

Poľsko – farebná cesta na sever

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD



Program:

1. deň – odchod zo SR v skorých ranných hodinách, zastávka v malebnej dedinke **Zalipie**, ktorá je označovaná ako najkrajšia dedina Poľska. Koncom 19. storočia začali miestne ženy vždy v období Veľkej noci upratovať svoje príbytky. A po dyme z pece na stenách ostávali čierne flaky. To sa gazdinkám nepozdávalo a preto začali tieto miesta zatierať a zosvetľovať. Postupne pridávali rôzne vzory, väčšinou kvetinové, z ktorých začali vznikať krásne obrazce. Túto tradíciu opakovali každý rok a odovzdávali si ju z pokolenia na pokolenie. Transfer do mesta **Zamość** (UNESCO), známeho ako „Perla renesancie“ či „Mesto arkád“, prehliadka historického centra. Zamość, ktorý sa nachádza na obchodnej ceste spájajúcej západnú a severnú Európu s Čiernym morom, bol koncipovaný ako obchodné hospodárske centrum. Pokračovanie do mesta **Lublin**, ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky, prehliadka historického centra študentského mesta **Lublin**. Lublin bol vždy symbolom židovskej ortodoxie, rozvoja hebrejskej jazykovej kultúry, jazyka jidiš aj posvätných náuk, za čo si vyslúžil prezývku Židovský Oxford či Jeruzalem Poľského kráľovstva. Koncom 18. storočia sa stal jedným z najväčších centier chasidizmu. Je to čarovné miesto, ktoré láka svojou jedinečnou atmosférou,

bohatou architektúrou a množstvom pamiatok. Popoludní možnosť návštevy barokového paláca v **Kozlowke**, palácový a parkový komplex rodiny Zamojských alebo koncentračného tábora Majdanek na okraji mesta Lublin. Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, transfer do **Bielovežského NP**, ktorý je ako pôvodný nížinný prales v zozname UNESCO. Dnes je posledným miestom v Európe, kde vo voľnej prírode môžeme pozorovať zubra európskeho. Presun k pútnickej hore **Grabarka**, ktorú zdobí viac ako 10 000 krížov. Svätá hora Grabarka sa niekedy nazýva aj „Hora krížov“. Tisíce krížov umiestnených okolo kostola Premenenia Pána, ktoré boli prinesené s prosbami o pomoc v rôznych ťažkých životných situáciách: choroby, nešťastia, prosby o pokoj pre duše zosnulých. Transfer do hotela v okolí Varšavy.

4. deň – raňajky, prehliadka starého mesta **Varšavy** a kráľovských rezidencií - Kráľovský palác, Palác na ostrove, Múzeum Łazienki Królewskie, Palác kultúry s výškou 231 metrov - ide o najvyššiu budovu nielen v meste, ale aj v celom Poľsku, Staromestské námestie, barokový palác Wilanów. Návrat do hotela.

5. deň – raňajky, zastávka v meste **Lodz**, prechádzka poľským Chodníkom slávy – ulicou Piotrkowska, ktorá patrí medzi najdlhšie bulváre sveta a je skutočným klenotom architektúry 19. storočia a aj najreprezentatívnejšia ulica v meste. Je dlhá približne 4,2 km, je teda najdlhšou ulicou nielen v Európe, ale aj v Lodži. Mestá majú historické centrá, Lodž má Piotrkowskú. Pozdĺž nej sa nachádza množstvo obchodov, klubov a reštaurácií. Krátke individuálne voľno. Návrat na Slovensko v neskorých večerných hodinách.